

Ruda Śląska, dnia 24.10.2022 r.

GRZ/260/229/2022

Wg rozdzielnika

Dotyczy postępowania nr GRZ/262/172-TPD/2022 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Opracowanie operatów wodnoprawnych oraz uzyskanie decyzji pozwoleń wodnoprawnych na usługę wodną, obejmującą odprowadzanie wód opadowych i roztopowych do wód lub do ziemi wylotami kanalizacji deszczowej, na terenie Miasta Ruda Śląska w zlewniach: 1) ul. Graniczna 2) ul. Kochłowska - Poniatowskiego 3) ul. Kłodnicka - wylot W1 4) ul. Tunkla - Dojazdowa 5) N-S - Nowobukowa” (ID 668969)

W odpowiedzi na pytania Oferentów, Zamawiający informuje co następuje:

PYTANIE

W nawiązaniu do opisu przedmiotu zamówienia oraz odpowiedzi na pytania Oferentów - pismo z dnia 19.10.2022 r. proszę o przedstawienie dodatkowych wyjaśnień co do terminów opracowania operatów wodnoprawnych i konieczności uzyskania decyzji.

Zgodnie z pkt II Przedmiotu zamówienia wyznaczono 4 miesięczny termin na opracowanie operatów wodnoprawnych dla zlewni obejmujących: ul. Graniczną, ul. Kochłowską - Poniatowskiego i ul. Kłodnicką, a 7 miesięczny termin dla pozostałych dwóch zlewni. Tymczasem zlewnie: ul. Kochłowska - Poniatowskiego i ul. Kłodnicka posiadają ważne pozwolenia wodnoprawne z terminem o wiele dłuższym, niż te dla których wyznaczono termin 7 miesięczny.

Moim zdaniem w pierwszej kolejności należy wykonać dokumentację dla tych zlewni, gdzie decyzje już nie obowiązują lub zaraz się kończą, zgodnie z poniższym zestawieniem:

1. Zlewnia ul. Granicznej - pozwolenie obowiązywało do 11.05.2019 r.
2. Zlewnia ul. N-S - Nowobukowa - pozwolenie obowiązywało do 28.06.2022 r.
3. Zlewnia ul. Tunkla - Dojazdowa - pozwolenie obowiązuje do 06.12.2022 r.
4. Zlewnia ul. Kochłowska - Poniatowskiego - pozwolenie obowiązuje do 08.07.2023 r.
5. Zlewnia ul. Kłodnicka - wylot W1 - pozwolenie obowiązuje do 14.08.2023 r.

Wobec powyższego proszę o informację czy wskazane terminy wykonania operatów wodnoprawnych dla poszczególnych zlewni są ustalone prawidłowo, czy nastąpiła pomyłka.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający zmienia zapis punktu II w Przedmiocie zamówienia (Załącznik nr 1), który otrzymuje brzmienie:

II. Pożądany lub wymagany termin realizacji zamówienia:

dla punktów 1, 4- 5

a) etap 1 – opracowanie operatów wodnoprawnych i złożenie do organu wydającego – 4 miesiące od daty podpisania umowy

b) etap 2 – uzyskanie prawomocnych decyzji pozwoleń wodnoprawnych - 3 miesiące od wykonania operatów wodnoprawnych

dla punktów 2-3

a) etap 1 – opracowanie operatów wodnoprawnych i złożenie do organu wydającego – 7 miesięcy od daty podpisania umowy

b) etap 2 – uzyskanie prawomocnych decyzji pozwoleń wodnoprawnych – 3 miesiące od wykonania operatów wodnoprawnych.

Zmiana powyższa dotyczy również zapisów umowy.

PYTANIE

Czy Zamawiający dysponuje przekrojami wylotów/rysunkami (ze starych opracowań lub materiałów archiwalnych np. budowlanych)?

Czy na etapie wykonywania prac Zamawiający udostępni archiwalne operaty wodnoprawne dla wszystkich decyzji wodnoprawnych objętych zapytaniem?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dysponuje przekrojami wylotów/rysunkami (ze starych opracowań lub materiałów archiwalnych np. budowlanych).

Zamawiający nie posiada archiwalnych operatów wodnoprawnych dla decyzji wodnoprawnych objętych zamówieniem.

PYTANIE

Czy mogą Państwo udostępnić skany starych pozwoleń wodnoprawnych, ułatwi to również rzetelną wycenę dla Państwa opracowań.

ODPOWIEDŹ

Decyzje pozwoleń wodnoprawnych zostaną udostępnione wyłonionemu w drodze przetargu Wykonawcy.

W związku z pytaniami do niniejszego postępowania, celem prawidłowego przygotowania oferty, Zamawiający przesługuje **termin składania ofert z dnia 25.10.2022 r. na dzień 07.11.2022 r. godz. 11.00.**

Otwarcie ofert 07.11.2022r. godz. 11:05.

Dokument podpisany przez:

Grzegorz Rybka PREZES ZARZĄDU Dyrektor Generalny PWiK Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej
Aneta Sebesta GŁÓWNY KSIĘGOWY PROKURENT PWiK Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej

Rozdzielnik:

Platforma zakupowa <https://platformazakupowa.pl/pn/pwik>